En sesión celebrada el día 25 de noviembre  de 2019, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre otros, el siguiente Acuerdo:
1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la situación actual del Proyecto de Decreto Foral en el que se establecen las normas básicas de organización y funcionamiento del Consejo de la Juventud de Navarra y se aprueban los principios generales que regulan los Consejos de la Juventud comarcales y locales, formulada por la Ilma. Sra. D.ª Bakartxo Ruiz Jaso.
2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.
3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de Navarra a los efectos de su contestación por escrito en los términos previstos en el artículo 194 del Reglamento de la Cámara.
Pamplona, 25 de noviembre de 2019
El Presidente: Unai Hualde Iglesias
TEXTO DE LA PREGUNTA
Bakartxo Ruiz Jaso, portavoz del Grupo Parlamentario de EH Bildu Nafarroa, al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, realiza la siguiente pregunta para que sea respondida de manera escrita por el Gobierno de Navarra: 
En la legislatura pasada se dio inicio a la tramitación del “Proyecto de Decreto Foral en el que se establecen las normas básicas de organización y funcionamiento del Consejo de la Juventud de Navarra y se aprueban los principios generales que regulan los consejos de la juventud comarcales y locales”, por Orden Foral 43/2017, de 19 de junio, de la Consejera de Cultura, Deporte y Juventud. Estuvo expuesto a información pública desde el 25 de junio hasta el 15 de septiembre de 2018. Por todo ello, esta parlamentaria desea conocer: 
- ¿Cuál es la situación actual de este proyecto de decreto foral? 
- ¿Cuáles son las razones por las que se ha paralizado el procedimiento? 
- ¿Cuántas sugerencias se recabaron y cuáles fueron los contenidos incorporados? 
- ¿Cuál es la previsión respecto a la aprobación del citado decreto? 
- ¿Se prevé modificar el texto que actualmente sigue colgado en el portal de Gobierno Abierto? 
En Iruñea, 20 de noviembre de 2019
La Parlamentaria Foral: Bakartxo Ruiz Jaso
